

感染过新冠或加剧患心血管疾病风险

美国一项研究显示,新冠患者痊愈一年后,患心血管疾病的风险仍然高于未感染者。据美国有线电视新闻网22日报道,美国退伍军人事务部圣路易斯医疗保健系统研究人员利用退伍军人事务部国民保健数据库的数据,在一年内追踪逾15.3万名感染过新冠病毒的退伍军人。在与未感染新冠病毒的人群数据进行比较后,研究人员得出上述结论。

研究发现,感染过新冠病毒的人即使痊愈,感染一年后的20种心血管疾病患病风险仍高于未感染者,其中中风风险高52%,心脏衰竭风险高72%。主要研究人员齐亚德·阿里说,即使感染新冠病毒后症状较轻或无需住院治疗,患者痊愈后出现心血管问题的风险仍然较高。此外,即使之前没有心血管疾病病史,患者痊愈后患心血管疾病的风险同样较高。

研究发现,相比从未感染新冠病毒的人群,感染病毒但无需住院治疗的患者日后患肺栓塞的风险高2倍,而感染病毒后入住重症监护病房的患者日后患肺栓塞的风险则高21倍。研究人员尚不清楚新冠病毒作为一种呼吸道病毒为何会影响心血管系统。

国内

致多人隔离一人确诊 山西一家3口确诊后被立案侦察

23日,山西省晋中市公安局太谷分局依法对方某、王某某、方某某3人涉嫌妨害传染病防治案立案侦查。

2月17日,晋中市太谷区居民方某、王某某(方某妻子)、方某某(方某女儿)带领两个未成年人一

行5人从呼和浩特市亲戚家(19日,该亲戚核酸检测阳性)自驾回到太谷区后,未按要求落实疫情防控措施,多次出入人员聚集场所,目前5人均确诊新冠肺炎病例,并造成与其密切接触的多人被隔离观察、一人确诊感染的严重后果。

声称一天赚一个多亿 江苏女老板因“吹牛”被罚20万

江苏一名女老板因在网上吹嘘,被市场监管部门罚款20万元。近日,信用中国披露了一则无锡皇集生物科技有限公司的行政处罚信息。

有人向无锡市锡山区市场监督管理局举报,皇集科技的老板陈晓燕在抖音上宣称公司一天盈利1.5亿元。经查,陈晓燕为公司股东,涉案抖音视频为宣传公司经营情况,当事人涉嫌虚假宣传,因违

反《中华人民共和国反不正当竞争法》相关规定,该公司被罚款20万元并被责令改正。

《中华人民共和国反不正当竞争法》第二十条规定:“经营者对其商品作虚假或者引人误解的商业宣传,或者通过组织虚假交易等方式帮助其他经营者进行虚假或者引人误解的商业宣传的,处二十万元以上一百万元以下的罚款。”

国际

英国女王与首相通电话 破“去世”谣言

当地时间23日晚,白金汉宫发布消息称,英国女王伊丽莎白二世与首相约翰逊举行了每周例行的电话会谈,并表示“女王很好,关于女王去世的谣言不知从何而来。”

据此前报道,美国一家网站刊发了英国女王伊丽莎白二世去世的新闻。消息一经刊出,疑似“美国

有线电视新闻网(CNN)的账号”也在社交媒体上发布了相关伊丽莎白二世去世的新闻,流传颇广,引发多方热议与关注。然而,传播该消息的所谓“CNN账号”并非官方认证账号,其权威性存疑,同时也有英国官员声称该消息为假新闻。截至发稿时,尚无英国主流媒体报道相关事件。

一周确诊翻倍 韩国日增新冠病例数再创新高



韩国卫生部门24日通报,由于变异新冠病毒奥密克戎毒株持续传播,韩国22日新增新冠确诊病例17.1万例,比一周前几乎翻倍,再次刷新日增病例数新高。

据韩国疾病管理厅统计结果,23日通报的新增病例数比前一天通报的9.9万例显著增加,也大大超过20日刚刚刷新的日增病例10.4万例的纪录。而且,23日通报的新增病例数比一周前增加近一倍,是两周前的近4倍。至此,韩国累计确诊病例达到232.9万例。

感染病例骤增,推高了韩国居家治疗的新冠患者人数,这一数字23日达到创纪录的52.1万人。

六年抗争达成和解 美女足薪水将与男足拉齐



过去6年来,美国国家女子足球队一直在抗议女性球员遭受的不公正待遇,她们认为自己理应与男子足球队一样。当地时间22日,美国国家女子足球队和美国足球协会达成同工同酬案赔偿协议。根据协议内容,美国国家女子足球队全体球员总共可获得2400万美元赔偿金。

值得注意的是,美国足协承诺,在下次集体谈判协议中,美国男、女足球队将在包括世界杯在内的所有比赛中平分薪水。美国足协主席科恩在接受电话采访时说:“可以肯定的是,走到这一步并不容易。”

这项和解协议对于她们来说是一场胜利,美国女足前锋摩根称,她们的目标之一是让美国足协承认存在歧视,现在实现了这一点。

动物缘

科学家给喜鹊绑的追踪器 被它们互相帮忙给拆了



轻型追踪器帮助鸟类学家追踪它们的飞行轨迹,在鸟类研究中广泛使用。最近,澳大利亚阳光海岸给当地的喜鹊也装上了类似的追踪装置,不过,这些喜鹊似乎不按照套路出牌,它们互相帮助,竟把追踪器拆掉了。

研究人员将追踪器装在5只喜鹊身上,不过,装上不到10分钟,一只成年雌喜鹊就用喙在研究人员的眼皮下,将追踪器从一只年轻喜鹊身上摘掉。3天后,5个追踪器全部失灵。研究人员认为,他们或许首次了解到喜鹊之间的互助行为。

巴西一只狗狗跟豪猪打架 脸上被扎上百根刺



近日,巴西圣保罗一只名叫“萨尔”的狗狗和豪猪打架后浑身插满上百根豪猪刺的视频在网上引发热议。它的主人贝托林由于要养四个孩子,付不起医疗费,在网上发起求助。

当地一名议员出手相助,狗狗在接受治疗后被送回了家。这已经不是“萨尔”第一次跟豪猪打架了。去年2月,它就曾因跟豪猪打架被送医治疗,没想到这只狗狗还敢去挑战豪猪。

被洪水冲走80公里 “牛坚强”幸运存活下来



近日,新西兰一头18个月大的牛因洪水漂流到80公里以外后幸存。它被找回后,主人承诺让它过上“安逸的退休生活”。

本月初,当地下起暴雨,附近的河水水位暴涨,这头牛和其他众多牲畜一起被冲走,最后在80公里外被另一名牧民发现。据悉,在漂流的途中,这头牛还遭遇过一个10米落差的瀑布。